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		Нивата на мъжкия тестостерон обичайно се понижават с възрастта. При някои мъже този спад води до намалено либидо, липса на енергия и повишен риск от счупвания на костите.

Въпреки това някои мъже запазват високи нива на тестостерон дори и на 80 години, докато други имат спад още на 40 години. Тази разлика в нивата на хормона сред мъжете вълнува изследователите от години и те търсят причината.

Екип от експерти също се интересува от темата и провежда проучване сред група мъже между 64 и 74 години. „Резултатите от проучването сочат, че мъжете, които спят по-добре през нощта и по-продължително, имат по-ниски нива на тестостерон“, казва изследователят д-р Пламен Пенев от Университета в Чикаго.

Нивата на тестостерон се влияят не просто от продължителността на съня, но и от неговото качество. Според д-р Пенев проучването е от голямо значение поради интересната връзка, която се открива: хормонален синтез и качество на съня. Предполага се, че този признак и доразвитието на теорията биха могли да бъдат насочващи симптоми за здравето в средна и напреднала възраст.
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			Оказва че, че желанието за секс при мъжете не зависи само от партньорката. » Прочети
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			Брачните двойки правят секс по 58 пъти в годината
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			Женените двойки правят секс средно по 58 пъти в годината, изчислиха американски специалисти.
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			С наближаването на Свети Валентин двойките започват все повече да се двоумят какъв материален подарък да купят на своята половинка.
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			Сексът повишава имунитета. » Прочети
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			Изследователи от Великобритания откриха десетте най-невероятни факта за интимния живот на мъжете и жените, предаде БГНЕС.
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			Мъжете с широка челюст изневеряват повече

			7.12.2012 (Коментари: 9) 

			Мъжете с широка челюст, квадратна брадичка и изпъкнало чело са по-склонни към изневяра, показва ново проучване на австралийски изследователи.
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			Здрави венци за качествен секс

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Здравите венци намаляват риска при мъжете от еректилна дисфункция, показва ново изследване на турски учени.
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			Най-много бебета се зачевали на 11 декември
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			Най-много бебета се зачеват на 11 декември, показва изследване сред гражданите на Великобритания на сайта Lovehoney – най-големия онлайн портал за продажба на сексиграчки.
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